



Карл Густав Юнг – основоположник глубинного психиатрического анализа. Мастер аналитической психологии. Родился 26 июля 1875. В Кесвиле, что под Тургау, в Швейцарии. По его мнению основной задачей аналитической психологии – была расшифровка архетипических образов пациентов. Юнг всю жизнь работал и развивал учение о коллективном бессознательном, о которых писал в своем труде: «Метаморфозы и символы либидо». Он рассматривал индивидуацию личности, как основную цель психологии. Черпая вдохновение из собственного мистического и психического опыта, переосмысливая и дорабатывая свои труды, он создал труд: «Встреча с бессознательным». В нем он описывал свой опыт в толковании снов и их влияния на людскую действительность. Интересным фактом является то, что Юнг был создателем ассоциативного теста. Многие психиатры до сих пор используют его в своей практике.

Юнг был активным практиком оккультизма. Об этом мы узнаем из его воспоминаний. Он говорил, что видит мертвых, которых чувствует вся его семья. Юнг разрабатывал основные принципы общения с потусторонним миром. Данная методика сейчас широко употребляется. Она называется «Мистический транс». Особенно популярным это было в 70-ых годах двадцатого века.

Он внес огромный вклад в развитие психологии и психиатрии. Мистик. Мастер своего дела. Проводил эксперименты над собой.

Ученый умер в своем доме 6 июня, 1961 года. Похоронен был на кладбище протестантской церкви.